

## РЕЦЕНЗИЯ

на реферат Петряевой Ольга Владимировны

### «Голосовая апраксия»

Голосовая апраксия это один из многих диагнозов, которые ставятся логопедом после тщательного логопедического осмотра. Но имеет место быть проблема отсутствия логопеда в некоторых медицинских учреждениях или длительное ожидание приема (около месяца), когда, как в данном случае, необходимо было поставить диагноз с первых дней для обеспечения правильного лечения и реабилитации пациентки.

Кроме правильной диагностики необходимо правильно оценивать самостоятельность и независимость данного пациента, т.к. речь является одним из основных коммуникативных навыков человека. При отсутствии данного навыка, пациент становится беззащитным и несамостоятельным.

В описанном клиническом случае было сложно поставить правильный диагноз даже при наличии логопеда в данном отделении. Однако, диагноз на консилиуме с профессором С.В. Прокопенко был поставлен окончательно и верно. В связи с этим у пациентки была назначена правильная нейрореабилитация.

Огромный плюс описанного случая – наличие снимков МРТ.

Кафедральный сотрудник

